Протокол № 1
заседания комиссии по противодействию коррупции в ГБСУСОН «Клинцовский психоневрологический интернат»
п.Мизиричи                                                                           21.02.2019 г.          
Повестка дня:
1. О разработке Плана мероприятий по предупреждению коррупции в ГБСУСОН «Клинцовский психоневрологический интернат» на 2019 г.
    По вопросу, стоящему на повестке дня, выступил председатель комиссии. Он  обратил внимание на то, что в настоящее время в России усилилась борьба с коррупцией.  Выросло число осужденных за получение взяток, дачу взяток.
     Ранее мы изучили Кодекс этики и служебного поведения работников социальной сферы.  В комиссию по противодействию коррупции ни одного заявления о противоправных действиях наших сотрудников не поступало. Тем не менее мы должны проводить работу по формированию у сотрудников учреждения  нетерпимости к фактам взяточничества,  проявления корыстных интересов в ущерб интересам работы. Разъяснительную работу о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятке, в отделе ведется.
     Согласно действующему законодательству, в каждом учреждении должен быть разработан План мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции на 2019 год. Наша задача сегодня – подготовить этот план и предоставить на утверждение директору.
     Далее члены комиссии в ходе обсуждения  разработали План мероприятий по противодействию коррупции ГБСУСОН «Клинцовский психоневрологический интернат» на 2019 год (план прилагается к протоколу). 
Ре шили:
1. Предоставить на утверждение директору План мероприятий по 
     противодействию коррупции на 2019 год в ГБСУСОН «Клинцовский психоневрологический интернат»
2. Осуществлять контроль за выполнением данного плана.
Приложение: План мероприятий по противодействию коррупции на 2019 год в ГБСУСОН «Клинцовский психоневрологический интернат».
Председатель комиссии:
Секретарь комиссии:                                               
